

Vážení rodiče,

Všechny informace k podání přihlášky najde na stránce <https://www.prihlaskynastredni.cz>. Jsou nyní doplněny i o návodná videa (dole na stránce určené rodičům).

Stránka určená k podání přihlášky [dipsy.cz](https://www.prihlaskynastredni.cz) se spustí až 1. 2. 2025, přihlášku je nutno podat zákonným zástupcem žáka do 20. 2. 2025 ideálně elektronickou formou s využitím Identity občana.

Již nyní mají některé školy na svých webových stránkách **kritéria pro přijetí**.

Pokud škola dává body za úspěšnou účast v soutěžích a olympiádách, bude to v kritériích napsáno. (Účast se dokládá kopií diplomu nebo kopií výsledkové listiny – na žádost vydají příslušní vedoucí předmětových komisí s potvrzením ředitelky školy.)

Kritéria pro přijetí mají školy povinnost zveřejnit do 31. 1. 2025 a některé tento termín bohužel dodrží.

Obvyklou přílohou k přihlášce bývají výsledky vzdělávání v 8. a 9. ročníku (ev. 4. a 5. ročníku) – dokument žáci obdrží spolu s výpisem z vysvědčení 30. 1. 2025.

Některé školy požadují lékařské potvrzení, že je žák schopen obor studovat – viz Atlas školství. K lékaři jdete s konkrétními kódy oborů, vydané potvrzení na jednom papíru pro všechny zvolené obory budete k přihlášce dokládat jako přílohu k jednotlivým pozicím na přihlášce.

Má-li žák doporučení z PPP o navýšení času při JPZ, i toto doporučení budete v kopii přikládat. Všechny přílohy je ideální oskenovat. Další možnost je vyfotit mobilem tak, aby nedošlo k deformaci dokumentu.

Ukrajínští žáci dokládají navíc i vízum s povolením k pobytu a v přihlášce mají možnost požádat o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka. Zadaní matematiky mohou dostat v českém nebo ukrajinském jazyce – také se vyznačí v přihlášce.

Až se vám podaří podat přihlášku, budete mít na e-mailu zákonného zástupce potvrzení a také jednostránkový dokument – souhrn vybraných oborů. Tento dokument prosím přepošlete e-mailem paní učitelce Kvíčalové (kvicalova@tisnov-zs28.cz). Další možnost je vytisknout a přinést papír. Budeme mít kontrolu, kdo má podanou přihlášku a po skončení přijímacího řízení potřebujeme tyto informace ke zpracování statistiky.

<https://www.vzdelavaniivdatech.cz/> – přehled výsledků přijímacích řízení na jednotlivých oborech v loňském školním roce, informace, kolik přihlášek a v jaké prioritě si žáci dali, kolik bylo průměrné skóre u přijímacího řízení u JPZ, nejnižší počet bodů k přijetí

Pokud potřebujete při podání přihlášky pomoci, domluvte si termín s jednou z kariérových poradkyň:

Mgr. Blanka Kabeláčová, kabelacova@tisnov-zs28.cz

Soňa Kvíčalová, kvicalova@tisnov-zs28.cz

30. 1. 2025